



即时发布

## 上海迪士尼度假区举行“我们的家园”自然保护论坛以庆祝地球日

国家地理探险家奚志农等多位具有影响力的演讲嘉宾和论坛嘉宾齐聚一堂，  
鼓励大家采取积极行动，保护美丽的地球

上海，2024年4月22日——整个四月，上海迪士尼度假区鼓励游客、演职人员和社区成员积极参与丰富的地球月庆祝活动，共同赞颂自然。今年，迪士尼与国家地理携手推出一系列活动，赞颂我们称之为“家园”的地球、以及每个人为创造积极改变所作出的努力。作为今年度假区地球月庆祝活动的一大亮点，今天，由上海迪士尼度假区与国家地理合作的以“共同保护、重塑和赞颂地球”为主题的“我们的家园”自然保护论坛在度假区举行，共庆地球日。来自不同领域的演讲嘉宾和论坛嘉宾分享了他们在环境保护和野生动物保护方面的洞察与努力，以进一步提升公众的环保意识，鼓励每个人采取行动、保护环境。



Shanghai International Theme Park and Resort Management Company Limited  
上海国际主题乐园和度假区管理有限公司  
No. 753, North Shendi Road, Pudong New District, Shanghai 201205, PRC  
中国上海市 201205 浦东新区申迪北路 753 号  
Tel 电话 +86-21-2060-3800 Fax 传真 +86-21-2060-3300



即时发布

上海迪士尼度假区总裁及总经理薛逸骏（Joe Schott）表示：“每年，我们在春意盎然的四月举办地球月，提醒我们每个人守护美丽地球的责任。在上海迪士尼度假区，我们始终坚定不移地履行环保责任，致力于采取切实有效且可衡量的举措，为后代营造更加健康的地球家园。通过独特的故事讲述，我们希望今天的自然保护论坛以及所有的地球月庆祝活动都能启迪大家采取行动、开展合作，共同保护环境和资源，创造更加美好的未来。”

在今天的“我们的家园”自然保护论坛上，善于用镜头捕捉自然之美的国家地理探险家奚志农分享了他拍摄的一系列照片及其背后启人深思的故事。源于对鸟类的热爱，奚志农开启了野生动物摄影的职业生涯，探索如何借助影像的力量提升公众的野生动物保护意识。奚志农不仅激励了很多人参与野生动物摄影，也启发了更多的人以实际行动保护野生动物。



此次论坛还呈现了一场精彩的专题讨论。来自世界自然基金会、海南智渔可持续科技发展研究中心、大自然保护协会等非营利机构的代表参与了讨论，从各自的角度分享了他们的见解与采取的行动。在舞剧《朱鹮》迎来首演十周年之际，上海歌舞团副团长、舞剧《朱鹮》执行导演朱继承也参与了本次的专题讨论，分享了这一环保主题舞剧制作背后的故事，及其如何通过传递“为了曾经的失去，呼唤永久的珍惜”这一主题来呼吁人们拯救濒危野生动物，并带来深远的影响。



为了庆祝今年地球日，度假区还邀请了上海歌舞团舞剧《朱鹮》的舞蹈演员来到自然景色旖旎的星愿公园，展现他们美轮美奂的舞姿。舞剧《朱鹮》以重点保护动物朱鹮为题材，通过优美的肢体语言展现这些鸟类的灵动与优雅，启示人们重新审视人类与自然的关系。





一年一度的地球月传统活动“赞颂地球环保市集”也于4月19日至4月22日期间回归迪士尼小镇。今年的环保市集共设有22个环保和自然主题摊位，包括首次新增了来自国家地理的摊位。与此同时，上海迪士尼乐园内活力四射的乐队“分类回收杂物打”也来到迪士尼小镇，首次在地球月市集期间呈现精彩的互动表演。这支乐队将取材于度假区各处的“工具”变成“乐器”，在律动节拍中传递垃圾分类与回收的理念。



此外，一系列丰富多彩的自然环保主题活动邀演职人员和社区成员积极参与，包括一场“迪士尼亲子故事会”和五场迪士尼志愿者活动。4月20日，50多位小朋友和他们的家人参与了在上海迪士尼乐园内举行的自然主题“迪士尼亲子故事会”。上海迪士尼度假区观鸟项目的长期合作伙伴、上海野鸟会资深会员、上海自然博物馆副研究员何鑫博士为小朋友们讲述了皮克斯动画工作室电影《飞屋环游记》的故事。小朋友们跟随故事的主角卡尔和“荒野探险家”小罗，以及他们的好朋友金毛犬逗逗、奇异的大鸟凯文一起踏上了前往仙境瀑布的旅程。





而在 4 月 26 日，度假区的迪士尼志愿者将再次前往崇明东滩参与净滩行动，清理海岸垃圾。崇明东滩是亚太地区候鸟迁徙的重要驿站和栖息地。在净滩行动中，迪士尼志愿者将亲身了解垃圾对湿地生态系统和海洋生物造成的危害，以及如何在日常生活中通过改变生活方式和消费习惯促进可持续发展。

去年 12 月，上海迪士尼度假区向中华环境保护基金会捐赠了 100 万元人民币，支持启动“我与家乡的野生动物朋友”全国自然保护教育项目，进一步提升青少年保护野生动物及其自然栖息地的意识。20 名学生凭借其优秀作品脱颖而出，并受邀来到上海迪士尼度假区参与今年的地球月活动。

一年一度的地球月庆祝活动虽然只有短短几周，但上海迪士尼度假区鼓励每一个人抽出时间欣赏自然之美，在一年中的每一天都从点滴做起，为下一代守护我们的地球家园。迪士尼在持续采取行动，保护自然资源、关爱野生动物及其栖息地、减少使用和浪费、分享激发实际行动的故事——我们称这些实践为“迪士尼重塑星可能”。

###